IIpoekT pacnucanud BIIP va 2020 rop,

[aTta 2-6 10-13 16-20 30 mapra- 13-17 20-24
6-10 anpens

npoBeaeHns mMapTa MapTa MapTa 3 anpens anpens anpens
JleHb Hegenu BT yT BT yT BT yT | BT yTt

4 xnacc PY MA, OM

5 knacc NC, B MA, PY

6 knacc T, NC, s OB, PY, MA

7 knacc nA, OB, PY, BA I, MA, o, NC

8 knacc Ob BU (o] m MA | PY | NC | XN

10 knacc FF

11 knacc NA, I | NC, X" oN, BU

MepcnekTusbl BMP Ha 2020 roa;:

e dopmupoBaHuMe paboT 13 baHKa 3agaHum BINP ans 4-7, 11 knaccos, NnpoBeAeHMe B
ntobon aeHb B 3a4aHHbIN NPOMEXKYTOK

+8 Knacc: matemaTtuka, PyCcKuin A3biK, Brionorus, nctopumsa, obLecTBo3HaHme,
reorpadus, dusnka, xmumms

Mcnonb3osaHue 6aHKa 3aaaHunii BIMP npu npoBeaeHnn npoueayp rocyAapCTBEHHOIO
KOHTPO/A KayecTBa 06pa3oBaHUA Ha PermoHaibHOM YPOBHE



Pacnucanue EI'3/0I'3-2020

OI'J: ocHOBHOM IEpHOA,

ETJ: oCHOBHOM nNepuo/,

25 mas (nH) reorpadus, 1ureparypa, uHpopmatuka u UKT 22 mas (uT) WHOCTPAHHBIN A3bIK

28 mas (uT) PYCCKMIA I3BIK 23 mas (c6) WHOCTPAHHBIN SA3bIK

1 vioHA (IH) MaTeMaTukKa (6a3oBasi U npoduabHAA) 26 mas (BT) ucropus, pu3NKa, 6U0JI0TUA

4 voH4A (4T) UCcTOpHsi, GUOJIOTUS 29 mas (uT) o6mectBo3HaHue, UKT, reorpadus, xumms

8 uioHa (nH) 061eCTBO3HAHNE, XUMUSA 30 mas (co) 061 eCTBO3HAHME

11 uioHs (UT) | HMHOCTpPaHHbIE A3BIKM (YCTHO) 2 u1oH4 (BT) PYCCKHUH A3BIK

15 uioHs (MH) = MHOCTpPaHHbIE A3BIKU (YCTHO) 5 uoHs (1T) autepartypa, dusuka, UKT, reorpadpus

16 v10HA (BT) = MHOCTPaHHbIE A3bIKM (IMCbMEHHO), PU3UKa 9 mioHs (BT) MaTeMaTHKa

19 utoHs (BT) pe3epB: reorpadus, suTepaTypa, UHpopmaTuka 1 UKT 22 wioHd (1H) pe3epB: 10 BCeM y4eOHBbIM MTpeMeTaM

22 vioHd (H) pe3epB: PYCCKUM A3bIK 23 utoHd (BT) pe3epB: PYCCKUM A3bIK

25 utoHs (4T) pe3epB: MaTeMaTHKa (6a3oBasi ¥ mpoduIbHasi) 24 vroHs (cp) pe3epB: MaTeMaTHKa

29 mions (MH) | pesepB: HCTOPHS, GHOJIOT U 25 uionHs (uT) | peseps: oblnecTBo3HaHue, dpusuka, UKT, 6uosorus

30 urons (BT) pe3epB: 061eCTBO3HAHUE, XUMUS
29 viond (IH) ~ pe3epB: reorpadusi, UCTOPHs, XUMHUs, IUTEPATypa

1 uroas (c e3epB: HHOCTPaHHbIE A3bIKU (MMCbMEHHO), pU3HKa
(cp) pesep p ( ) ¢ 30 utonsd (BT) pe3epB: HHOCTPAHHBIE S3bIKU

2 yto (4T) pe3epB: HHOCTPAaHHBIE A3bIKH (YCTHO) 1 urond (cp) pesepB: 1o BCeM yYeOHbBIM NMpeJMeTaM

3 urosis (T) pe3epB: 10 BCeEM yYeOHBIM MTpeMETaM




